

鲜易网成为第13届中国(青岛)国际肉类工业展最大亮点

■ 本报驻河南首席记者 李代广

9月20日,第十三届中国国际肉类工业展览会在山东省青岛国际会展中心开幕,来自40个国家和地区的近1000家肉类食品加工企业参加了本次展会。河南鲜易控股公司此次参展推出的鲜易网,在以产品为主的展会中,成为最大的亮点,引得行业专家、企业同仁、诸多客户前来咨询,了解鲜易网的商业模式,寻求业务合作模式。

本展览会是世界肉类组织和肉类协会共同主办的全球肉类食品行业最重要的贸

易展会,自2003年成功举办以来,每年举办一次,每届展会都有来自世界近40个国家和地区的肉类企业参展,迄今为止展会专业采购商和观众已经超过20万人次。全球肉类企业及从业者借助此平台在肉类食品、机械装备、包装材料、添加剂配料、科技成果等方面交流学习、贸易洽谈,有力促进了企业的发展壮大、品牌提升,进一步推动了肉类行业的科技创新和持续发展。

据了解,鲜易网作为垂直B2B生鲜电商平台,主要为连锁餐饮企业、酒店、提供肉禽批发、水产品批发、酒店食材、餐饮食材、酒店

原材料等特色食材采购批发服务。传统的餐饮酒店管理面临着成本上升、采购问题、物流问题、食材质量问题、库存问题等痛点。餐饮公司在日常交易中所涉及的食材种类比较多,有的大型餐饮公司每日便需上百种食材,各种食材的采购、运输、加工要求又不尽相同,食材供应商也有商贩、农产品种植公司、农户等,这些供应商与餐饮定位不同,对产品的要求也不同,没有标准化的产品生产流程和质量保证,产品风险较大。餐饮公司需面对多个商家,采购太过繁琐,分散运营精力和采购成本。

鲜易网的定位解决了餐饮酒店、中小餐馆的痛点。食品安全作为生鲜电商的难点、痛点之一,鲜易控股所主导建的鲜易达技术服务平台,依托以鲜易控股的国家级企业技术中心、博士后科研工作站、CNAS 认证实验室、国家猪肉加工研发中心等科研力量,连接中国食品科学技术协会、中国肉类食品综合研究中心、中国农科院、中国质量认证中心等高校、科研院所等科研技术方面资源共享,建立供应商资质认证体系,对入驻平台的供应商进行资质审核,对交易产品进行品质检验;通过物联网技术应用,监控供应链各环节

的产品状态,完善溯源流程。

冷链物流配送体系,作为生鲜电商发展的重要环节,鲜易控股在全国布局18个多温度带温控仓储基地,总容量180万立方米,拥有标准化冷藏车辆3000多台,所有车辆均配备TMS系统、GPS/GIS跟踪系统、温控设施等物流信息系统。在21个全国性物流节点城市、17个区域性节点城市,布局干线运输及城市配送网络,形成“群、链、网”结合的服务优势。同时,鲜易控股在全国360个城市规划建设了集采分销平台,进一步扩大了冷链物流服务能力。

茅台保健酒业举行中心组学习会

9月16日下午,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司在11楼会议室召开了党委中心组学习(扩大)会议。会议由茅台保健酒业公司党委书记、副总经理谭定鸿主持,茅台保健酒业公司在家领导、党委中心组成员及见习助理以上管理人员参会。

会上,谭定鸿传达了《中共中央、国务院印发〈关于深化国有企业改革的指导意见〉》。谭书记说到,此次的指导意见共有8章30条,是指导国有企业改革的纲领性文件,对企业改革具有决定性的意义,必须不折不扣地贯彻执行。茅台保健酒业公司纪委

书记、工会主席传达了学习了《关于做好中秋国庆期间廉洁自律的通知》、《茅台集团2015年党风廉政建设专项监督检查工作实施方案》。

随后,茅台保健酒业公司副总经理陈强传达了学习了国家食品药品监督管理总局印发的《关于白酒生产企业建立质量安全追溯体系的指导意见》。他说目前食品药品监管工作是轻监管、重抽查,强调茅台保健酒业公司管质量的相关领导应引起高度重视,排除食品安全方面的隐患,确保每一期产品的合格和安全。

茅台保健酒业公司总经理李筑甫在讲话中再次强调了认真学习《关于深化国有企业改革的指导意见》及在生产中重视食品安全的重要性。最后,党委书记谭定鸿在总结讲话中说道:大家要高度重视产品质量问题,“人才+技术=质量”,茅台保健酒业公司要着力加强人才队伍建设,提高员工专业技术技能,确保公司产品的高质量。下一步,茅台保健酒业公司将推荐部分技术岗位的优秀员工去参加贵州省职工技能大赛。

(罗江琴 陈富鑫)

解放MV三代军卡亮相抗战胜利70周年阅兵场 锡柴机成为9.3阅兵式上隐形英雄

■ 陈燕

9月3日举行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式上,一支由英姿飒爽的女兵组成的白求恩医疗队,乘坐12辆由中国一汽解放提供的“胜虎”中型高机动性通用战术车辆,威武地驶过天安门广场。与此同时,这款以锡柴M01发动机为动力总成的一汽解放“胜虎”中型高机动性通用战术车辆,也迅速成为业界关注的焦点。

自主创新 助高科技军车诞生

战争时期,戎马战场;和平年代,科技强盛。这款由中国一汽研制成功的我军新一代中型高机动性通用战术车辆一汽解放“胜虎”,通过设计定型,其威武的造型、先进的技术、完备的功能、优良的性能以及完全自主的知识产权,代表着我国目前军用汽车制造的最高水平,满足了军队在机动性、生存性、环境适应性、保障性、测试性、电磁兼容性、可靠性等八大领域苛刻需求的军车,实现了关键技术自主创新重大突破,为我军各类专用车辆改装提供了技术性能更加先进的新一代搭载平台。

锡柴M01发动机作为解放“胜虎”车型的动力总成,其关键技术已获得多项国家发明专利,而这些核心技术恰恰正是解放军军车的安全保障。据悉,锡柴该款M01发动机通过了高于行业标准的严苛三高(高原、高寒、高温)标定,保证了发动机适应任何气候环境条件下的运行。其双层全悬浮结构铸铝气缸盖罩等设计,保证了发动机的可靠性更强、振

动更小,将发动机燃烧工作噪音化解到最低。同时采用的喷油器中置结构,使喷射过程没有死角,燃油雾化后在燃烧室中分布更均匀,燃烧更充分;其标配前端轮系也打破了传统发动机轮系传动至少使用2条以上三角带的局面,这些技术的组合运用,使锡柴M01发动机的一米噪音低于94分贝,达到国际高端发动机的先进水平。

严苛标准 军品不容半点差错

臻于至善,臻于尽美。为保证M01发动机的质量稳定、受控,达军品标准,确保批量投放时的生产一致性,锡柴以先进的质量理念、严苛的质量标准、科学的质保方法,层层把好阅兵军车发动机的高端品质,无疑是对抗战历史以及革命英雄最好的致敬,也是“中国制造的更佳受阅方阵”。

“锡柴M01发动机清洁度水平达到了国内领先、国际一流水平!”谈及M01发动机的品质,锡柴质保部技术人员自豪之情溢于言表,“仅仅是为了提升军车发动机清洁度,锡柴就从自制件、采购件、物流配送、装配等四个维度制定了清洁度提升措施与清洁度控制实施细则。”据锡柴质保部专家介绍,锡柴通过一系列措施,确保了军车发动机制造清洁度达标。同时锡柴还通过推进工位器具优化保养改善与实施在线拆包措施,避免了二次污染,保证了零部件清洁度达到了领先水平。清洁度检测环境也由原半开放式试验室改进为全封闭式的十万级洁净试验室。

“保证M01发动机品质,我们不仅靠高精设备,更靠质量标准流程。”据锡柴生产车

间领导介绍,通过机加工流水线配备一流的在线检测设备和精测设备,生产线设立了7个SPC检测站进行统计过程控制,确保零部件的生产质量。过程设立专检人员,实行毛坯件100%目视检验,控制毛坯件进车间质量;实行工序检验控制,把住不合格零部件不流入下道工序。同时每个岗位都设有“作业标准书”,并执行质量考核100分及格制,车间对首件检验从设备维修、刀具更换、生产换型、操作换班、程序修改等方面都进行了详细规定;对加工程序和测量程序进行编制、调试验证、调用生产、修改、备份和储存归档进行流程控制。通过这一系列流程控制,确保了军品机的高端品质。

精芯服务 全程保障获赞誉

言必行,行必果,诺必诚。为确保一汽解放“胜虎”中型高机动性通用战术车辆顺利参加这次阅兵,锡柴还派出维修技师随一汽解放技术保障队于6月11日进驻阅兵训练基地,全程服务阅兵训练,以精湛的技术、精益求精的过程和精诚的态度,实现服务“无缝对接”,确保车辆始终保持最佳状态。

“阅兵盛典胜虎傲,军民携手卫国家”,锡柴与一汽解放技术保障队的一系列融质量、效率、服务、亲情于一体的全方位专业化的服务举措,赢得了阅兵部队的赞誉。9月5日下午,白求恩医疗队队长马国旺大校为一汽集团公司赠送了一面绣有“阅兵盛典胜虎傲,军民携手卫国家”的锦旗,田畴少将对一汽服务保障小分队全体队员给予了高度评价。



王健林可能并购英国天空体育

据一位英国媒体人士透露,不久前陪同刘延东访问欧盟总部与英国的万达集团董事长王健林将与世界传媒大亨默多克进行会晤,万达海外并购的一大目标可能浮出水面。

默多克拥有世界上规模最大、国际化程度最高的综合性传媒公司——新闻集团。该集团净资产超过400亿美元,经营的核心业务涵盖电影、电视节目的制作和发行,有线电视、卫星电视和有线电视广播,报纸、杂志、书籍出版以及数字广播、加密和收视管理系统开发。

世界著名媒体《太阳报》、《泰晤士报》等40%的英国报纸都由默多克控股。他还拥有英国天空电视台、美国福克斯电视网、香港亚洲卫视。据知情人士透露,此次王健林与默多克的会晤,万达入股新闻集团或其旗下媒体将是一大议题。根据万达今年在体育资本市场频频发力的迹象判断,默多克掌控的天空电视台旗下天空体育有可能成为万达的下一个投资目标。

天空体育是英超在英国本土的转播商。天空体育是英超联赛创立的主要推动者,早在英超元年1992年,天空体育便以3.05亿英镑的价格击败ITV和BBC,拿下了英超五个赛季的独家转播权。在经过一系列的努力后,天空体育逐渐培养起球迷付费观看英超的消费习惯。一年后,天空体育从每年亏损4000多万英镑变成

盈利6700万英镑。尝到甜头的天空体育坚定了和英超的合作,每一轮的转播权费用不断攀升,6.7亿英镑、10.24亿英镑。直到今年2月,英超联赛宣布,将2016-2019三个赛季的英国本土转播权售予天空电视与英国电信公司,总价达到了51.36亿英镑。

转播权销售是各大赛事组织的一项支柱性收入。像英超本土的转播收入大概在每个赛季23亿欧元左右,美国NBA每赛季转播收入约为26亿美元。各大电视台在高价购得转播权后,可以通过B端的企业广告销售和C端的个人付费订阅两个渠道取得高额收入。

在中国企业家中,王健林深谙体育产业,他在今年连续打出海外资产并购组合拳“马竞+盈方+WTC”,让万达一跃成为世界最大的体育公司之一。据了解,在完成以上的并购后,每周都会有大量的国际体育经纪公司、赛事公司、装备制造商的并购方案送到万达高层的手中,万达早已成为全球体育资本市场的重量级买家!

和国内一些互联网公司烧钱买版权、圈地讲故事不同,王健林的并购对象在现阶段都有着良好的营运能力,有着充足的市场空间,也有着稳定的现金流。万达的投资策略可谓棋高一着。

(伊超)

爆料慧聪欲再施10亿元大手笔并购

近日有爆料称慧聪网可能正在谋划大手笔收购事件。爆料透露此次并购标的与中关村在线、中国服装网类似,深耕某一垂直行业。如若上述消息属实,这将是慧聪网2015年以来展开的第三次并购。此前慧聪网分别在5月和7月并购了中关村在线和中服网络(运营中国服装网等7家纺服饰行业网站),价格分别为15亿人民币与1.2亿人民币。

2015年,中国B2B市场出现了新局面,阿里巴巴、环球资源、慧聪网这三大B2B平台仿佛已成明日黄花。各个垂直细分B2B领域出现了很多新玩家,并在资本带动下迅猛发展。慧聪网在这样的前提下,将内部创业、投资B2B创业企业和并购成熟B2B垂直站点作为一种长远业务布局展开。正是在这样的背景下,慧聪网完成了对中关村在线和中服网络的并购。

而近期几件事证明郭江这一思路的确将得以延续。一个是慧聪网的中期报告显示,管理层获得授权,有权根据战略需要进一步开展相应的并购事宜,在一定量级之下不需要举行特别股东大会予以确认;第二是在近期亿邦动力常州会议上,郭江闭口不谈慧聪发展战略,却进一步阐述、展现慧聪网投资和并购的业务逻辑。

而爆料人透露的另一点与慧聪网并购模式相吻合,“控股+管理层MBO”本身是郭江并购的重要方式。由于慧聪网并购的企业均为成熟企业,而非初创和成长期企业,慧聪网一般会对接并购公司的管理团队

设定激励措施,通过慧聪网借贷给管理团队资金并与一定时间的公司业绩挂钩,慧聪网希望借此保证慧聪的战略意图得以实施。

这一发展思路或已获得大股东“用钱投票”,查询港交所权益披露系统,发现慧聪网单一大股东神州数码于7月底和8月底均有对慧聪网的增持操作。据此分析,由于神州数码曾高位增持慧聪网,此次增持很有可能属于“迫不得已”,维持20%的股权比例是为了财务核算中使用更利于神州数码上市公司的报告方法。结合慧聪网与神州数码此前融洽的合作关系,神州数码对慧聪网的战略发展规划支持态度的可能性也很高。

不过,郭江的此类并购一向不为业界所看好,并购中关村在线时,曾有业内人士指出慧聪并购一家偏B2C的公司与其B2B业务发展之间存在着业务断点,并称这一合婚实为“弱弱联合”;并购中国服装网时,业内质疑中国服装网属于信息类的B2B网站,慧聪要把这支团队纳入进来,并由其搭建服装行业的交易模型,风险实在难以估计。而此次合作若得以证实,爆料人说的“旧+旧能拯救慧聪网?”的质疑将再一次拷问郭江和慧聪网管理团队的智慧。

尤其是,慧聪传统B2B业务处于下行阶段的情况下,多次并购损耗企业现金流,再出现10亿以上并购标的,慧聪网能否支持下去,实在令业界担心。

(慧超)

塞外赤峰“石破天惊”石材城

塞外赤峰,公路、铁路、民航、国际陆港,通关达海,物物其流,古老的旱码头振作八面威风。赤峰国际石材城,立足蒙东,面向华北、东北,辐射全国,精美的石头唱响世纪凯歌。

赤峰,物华天宝,资源丰富,发展石材产业,自然条件得天独厚。赤峰,是蒙冀辽三省交汇区,坐拥渤海经济圈,是蒙东及东北、华北地区重要的石材采购区。周边河北承德、围场,辽宁朝阳、内蒙古锡林浩特、东乌旗、西乌旗、蒙东煤炭基地白音华等地区的建筑材料,都是以赤峰为采购区。新城区建设如火如荼,石材市场供不应求。政府支持,政策扶持,赤峰国际石材城以最优优惠政策开发建设,迅速崛起,石破天惊。

赤峰石材贸易有限公司是一家集石材加工生产、工艺雕塑、工程设计、装饰施工、销售贸易、投资管理、地产物业为一体,多元化的综合性企业。公司是经红山区政府批准立项的桥北物流园区八大重点项目之一,地理位置优越,位于赤承高速公路北侧,总占地面积500亩,总投资8亿元,主要分为石材仓储区和批发销售区两大功能区。项目一期工程2014年入驻,二期工程2015年全部竣工。赤峰国际石材城通过空间合理布局、功能区之间的有机衔接,促进了石材产业链的有效结合,大大促进了赤峰乃至整个北方地区的石材产业生产加工、仓储和配送能力,预计年板材交易额达5000多万平方米,实现销售额50亿元以上,利税1.5亿元,安置社会就业2000



赤峰国际石材城鸟瞰图

余人,将成为北方地区规模最大的石材交易集散地。

赤峰国际石材城,位于赤承高速公路北侧,是内蒙古红山物流园区八大重点项目之一,占地面积500亩,总建筑面积达21万平方米,计划总投资8亿元,项目涵盖石材城仓储和批发销售两大功能区,是集石材加工、批发、零售、产品展示、装饰于一体的现代化专业国际市场,建成后将容纳石材企业180家。并可以依托赤峰保税物流中心,进行石材进出口贸易。

赤峰国际石材城专业经营,统一管理,借

助赤峰云计算产业平台,全面实现业态化、多元化、物流智能化、信息共享化和科学管理,全力打造现代化综合商贸新业态,实现商业价值和经济效益最大化;知名品牌、重点商户的磁石效应将迅速彰显,北京、塘沽、厦门、广州、太原等全国各地商户向这里集聚,将掀起一个个投资热潮。在这里,投资者可享受最优惠的政策,办理独立土地证,车间、仓库、公寓只计算成本造价;在这里,各项服务设施配套齐全,环境优美舒适,是投资发展的理想之地。

(高艳庆)